في إطار تطبيق القانون التنظيمي 113-14، خاصة المواد 78-79-80-81و82 المتعلقين بوضع جماعة الخميسات لبرنامج عمل الجماعة مع العمل على تتبعه وتحيينه وتقييمه.
واعتبارا على ان تحيين برنامج عمل الجماعة الية قانونية يمكن ان تقوم به الجماعة ابتداء من السنة الثالثة من ولاية المجلس بعد دخوله حيز التنفيذ.
ولتطبيق ذلك تمت دعوة جمعيات المجتمع المدني وذلك في إطار سياسة القرب والانفتاح والتشاور لتفعيل آليات الديمقراطية التشاركية، كما تماحداث فرق مكلفة بتأطير ورشات منتدى التشخيص التشاركي لتحيين برنامج عمل الجماعة مكون من اطر وموظفي الجماعة.
 وبناء عليه تم عقد لقاء بمقر خزانة الجماعة يوم الخميس 22ماي 2025 ابتداء من الساعة الحادية عشرة صباحا ترأسه السيد حسن ميسور رئيس الجماعة، السيد نور الدين خرماز رئيس لجنة التعمير واعداد التراب والبيئةومدير المصالح السيد يوسف متـل الجمعيات المهتمة بالشأن المحلي بالمدينة، إضافة إلى اطر وموظفي الجماعة ودلك لإعطاء اقتراحات وحاجيات الساكنة والتحديات التي تعيق انجاز المشاريع على مستوى تراب الجماعة.
بعد كلمة ترحيبية للسيد الرئيس الذي ذكر بمقتضيات القانون التنظيمي 113-14 خاصة الفصل 78 منه، أشار الى ان الجماعة سبق ان وضعت برنامج عمل خلال بداية ولاية المجلس لمدة ست سنوات لتشخيص حاجيات الجماعة مع العمل على تحيينه وتقييمه ابتداء من السنة الثالثة، مع الأخذ بعين الاعتبار لسياسات واستراتيجيات الدولة وانسجاما مع برنامج التنمية للجهة وبرنامج التنمية للعمالة أوالاقليم مع مراعاة الامكانيات المادية للجماعة.
السيد مدير المصالح اشار ان تحيين برنامج عمل الجماعة هو تمرين ديمقراطي يعرف انخراط جميع الفاعلين في تدبير الشأن المحلي، وان الجماعة انجزت برنامج العمل بإمكانياتها الخاصة.
وفي الاخيرذكر بالورشات المفتوحة لوضع مشاريع واقعية قابلة للتحقيق:
1- ورشة النمو الاقتصادي المحلي والتنافسية الترابية.
2- ورشة الصحة والسلامة البيئية.
3- ورشة البنى التحتية والتجهيزات الجماعية والنقل والتنقل.
4- ورشة الشأن الاجتماعي والثقافي والرياضي.
5- ورشة السكنى والتعمير والتنمية المجالية والترابية
